



# THE EYE OF THE EARTH ROUTE - SPLIT, SREDNJA DALMACIJA

*Dobrodošli u mitsku zemju alkarskih vitezova*

**Cijena**

**The Eye Of The Earth - Sinj**

## Informacije

### KRATKI OPIS:

**Ime:** The Eye Of The Earth Route

**Trajanje izleta / ture / aktivnosti:** 1 do 5 sati

**Proizvod najbolje opisuje pojam:** Putovanje / transfer

**Proizvod uključuje:** razgledavanje znamenitosti, razgledavanje prirode / prirodnih ljepota, avanturističke sadržaje

**Ukratko o izletu / turi i najzanimljivije stvari:**

Dobrodošli u mitsku zemju alkarskih vitezova



From Sinj; Fly over the Cetina River spring  
Split  
21000 Split  
Hrvatska

**T:** 00385 98 303 392

**E:** split-air@split-air.hr

## Raspored

**DATUMI IZLETA / TURE / AKTIVNOSTI**

Cijela godina

**MJESTO I VRIJEME POLASKA**

Sinj

**MJESTO I VRIJEME POVRATKA**

Sinj

### OPIS:

Ovo nevjerojatno iskustvo uvest će Vas u izvor rijeke Cetine. Izvor se nalazi u blizini grada Vrlike, na sjevernoistočnoj strani umjetnog jezera Peruća.

Let traje oko 45 minuta, kreće se iz zračne luke Sinj i leti iznad prekrasnog i ponosnog grada Sinja. Usred grada nalazi se mali brežuljak na kojem se nalaze srednjovjekovni topovi koji pucaju za vrijeme viteškog natjecanja Alke. Jedinstvena tradicija kao uspomena na hrabro razdoblje u povijesti kada su se građani borili protiv Osmanskog carstva.

Let se nastavlja iznad umjetnog jezera Peruća i nastavlja prema sjeveroistoku u smjeru Dinare, najviše planine u Hrvatskoj.

Nekoliko minuta nakon što preletite preko jezera, vidjet ćete lijepo malo jezer okruženo poljima i starim selom. Ne izgleda kao nešto posebno, ali kada ga pređete, primjetit ćete da se ispod lijepe i rane površine vode ne vidi dno tog jezerca, samo mračni ponor koji izgleda zaista čarobno. U nekoj kombinaciji vremenskih uvjeta, plavog neba i ponekog oblaka, pogled na ovaj jedinstveni prirodni fenomen može podsjećati na ljudsko oko.

Nakon nekoliko preleta iznad izvora, let se nastavlja iznad južne strane Vrločkog polja. Nakon prelijetanja brane Peruća, vraćamo se na areodrom prateći rijeku Cetinu.